
Constant Contact Survey Results 
Survey Name: 6 Month Trial End Survey 

Response Status: Partial & Completed 

Filter: None 

7/21/2015 9:40 AM PDT 

How 

do you currently utilize Monterey Road between Main Avenue and Dunne Avenue 

(select all that apply) 

Answer 0% 100% 
I walk through Downtown 

I walk to Downtown 

I bicycle through Downtown -I bicycle to Downtown -I drive my car through 
Downtown 

I drive my car to Downtown 

Totals 

Number of Response 
Response(s) Ratio 

549 39.3 % 

301 21 .5 % 

153 10.9 % 

150 10.7 % 

1089 78.0 % 

981 70.3 % 

1395 100% 
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-
At this time, are you in favor of implementing a Complete Street concept permanently on Monterey Road 

through the Downtown core? 

Answer 0% 
Yes 

No 

No Response(s) 

What is your vision for Downtown Morgan Hill? 

1137 Response(s) 

Please provide 

your e-mail address if you would like to receive project updates. 

Answers 
First Name 
Last Name 

Email Address 

100% 

Totals 

Number of Response 
Response(s) Ratio 

456 32.1 % 

947 66.7 % 

15 1.0% 

1418 100% 

Number of Response(s) 
735 

730 

734 
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